

不方便

开通不到一个月的环紫金山绿道,深受市民的喜爱。但近日西祠网友发帖吐槽,称绿道边的地震台养了几条狗,游人经过时,狗经常大声狂吠,很吓人。绿道的两个驿站,即民国邮局博物馆、地震台,全都铁将军把门。从下马坊走到灵谷寺,中间竟只找到了一个厕所,一路上,既有遛狗的,也有骑电动车的,而这些行为都是不被允许的……昨天,现代快报记者现场探访,发现绿道确实有不少需要改善的地方。

环紫金山绿道开通不到一个月 怎么这么多人遛狗,还有骑电动车的

民国邮局博物馆每周仅开放两天、地震科学馆不开放、厕所难找……这些问题啥时候能解决



市民在绿道上遛狗
现代快报记者 赵守诚 摄

民国邮局博物馆每周只开放两天

昨天下午,现代快报记者在下马坊处步入绿道,步行十多分钟看到民国邮局博物馆,但大门锁着。工作人员称,每周三、周日上午九点半到十一时、下午一点到四点开放。几位外地游客很扫兴。

再向前步行约5分钟,就到了地震台里的南京地震科学馆,同样大门紧闭,记者未找到任何告示表明开放时间。相关人士说,“这边是不开放的,除非有团体来,向领导

请示才会开。”

地震台养了3条狗,对游人狂吠

南京基准地震台铁门里趴着一条大黄狗,有人靠近就狂吠不止。院内走出一名中年妇女,狗也跟着她跑出来。铁门关上后,另一条狗熟练地从门下方的洞里蹿了出来,也在绿道上乱叫,游人吓得赶快躲远。

一名游客调侃说,地震台养这么多狗是用来预报地震的吗?旁边锻炼的小伙子说:“我经常来这边,没见过狗咬人。”院内走出来的中年妇女称,“这里面总共就养了3条狗。”“为什么在绿道边养狗?她无奈地说:“修路之前就养了,谁知道要修这条路?”

从下马坊走到灵谷寺,只找到一个厕所

下马坊绿道入口的指路牌上,标着到灵谷寺路段共有4个厕所,分别在下马坊入口、地震台附近、流徽榭附近和灵谷寺附近,路边的指示牌上也明确标着厕所的位置。但记者从头走到尾,只发现了下马坊附近的1个厕所,这个厕所离绿道约有100米,中间还有一个坡道,很不方便。

此外,记者一路走过去,看见3拨人在绿道上遛狗,有的用绳牵着狗,有的任狗在绿道上奔跑。地震台附近的一座小桥上停着电动车,走过的一对情侣嘀咕:“不是不让骑电动车吗?”一位散步的老人说:“绿道上很多人骑电瓶车,遛狗,光竖牌禁止没用,得有人管。”

不安全

昨天市民朱先生路过江宁时,发现一辆白色的电瓶车,开上快车道,还没有牌照。他纳闷,这种号称“老人代步车”的车子,交管部门允许它上路吗?交管局相关人士称,这种车不安全也没有路权,消费者一定要谨慎。 现代快报记者 赵守诚

“老人代步车”能开上快车道?

交管局:无法上牌,不具备上路资格,也不安全

昨天下午,记者在南湖附近找到一家四轮电瓶车店,店主自称是专售老人代步车的直营店,款式多达20种,都是浙江、天津、上海等地厂家生产的,没有改装过,因为用户是老年人,安全第一。顾客购买时,店家会提醒只能在非机动车道行驶,“不过买主经常骑到快车道上去。”店主笑着向记者举了一个例子,“那个鸡排店主是从我这

边买的代步车,每天都拿这个送货,有一次我就看见她在快车道上开,不是在路边,而是在大马路中间,我都替她紧张。”

南京市交管局相关人士表示,四轮电瓶车不在上牌登记目录范围内,所有品牌的老人代步车都无法上牌,也不具备合法的上路资格。此外,老人驾驶四轮电瓶车也不安全,建议消费者一定要谨慎。

苏宁“0”元购 温暖来袭

随着冷空气的到来,南京或于本周末,虽然气温远不如北方地区低,但是缺乏供暖加上湿度较高,陡降的气温着实让许多人直呼受不了。笔者走访几家商场发现,制暖类电器于近期迎来了新一轮销售高峰。苏宁某门店负责人介绍,受到连续降温的影响,近期制暖类产品销售上升明显,而最近较差的空气质量也促使许多家庭将绿色健康纳为选购的因素,附带保湿盒的油汀,具备杀菌、净化空气的空调以及增加空气过滤功能的暖风机等产品受到了消费者的追捧。据悉,苏宁将于本周再次启动“0”元购活动,对于近期准备选购制暖类小家电的消费者来说无疑是个好消息。

本周末,苏宁将推出全品参与的“0”元再抢活动。活动期间,消费者至苏宁及乐购仕门店购599元以下生活电器、手机电脑数码配件、百货日用品,买多少送多少,最高送599元购物

券,所得购物券购空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨卫、手机、电脑、数码满额抵货款使用。除此之外,作为“万人空巷”系列活动的延续,11月29日至12月1日将启动“万人空巷抢家电”,在爆款特价的基础上,打破单品类促销的局限,空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫等品类全面参与其中。记者了解到,活动期间,一款51英寸3D彩电仅售2999元,一款55升万家乐电热水器仅售599元,一款名牌滚筒洗衣机仅售999元。即日起至11月27日,消费者还可至苏宁及乐购仕门店参加预存10元抵100元的预存10倍增值活动。

本周末将会有两场苏宁书友会,11月30日译者屈畅、赵琳将携《冰与火之歌》与广大读者见面;12月1日养生专家邱锦伶将携新书《吃到自然瘦》与书友分享瘦身的秘密,感兴趣的读者可于本周末来苏宁新街口Expo超级店4楼参与活动。

不美观

近日,市民徐先生到鼓楼区华严岗门上的明城墙游玩,发现城墙上的一些绿地变成了附近居民的小菜地。记者在采访时,南京城墙管理处说,这由属地城管部门管理,而鼓楼区城管局则表示,明城墙上的绿化应该归城墙管理处管。到底该归谁管? 现代快报见习记者 李宇龙

小菜园“入侵”明城墙绿地 城墙管理处和鼓楼城管“踢皮球”

明城墙上,小菜园越来越多

“一开始也就几块地。”在城墙上散步的朱女士说,“开始是藏在围栏里面的小树林里。”但短短一年的时间后,记者发现,从华严岗门往北到小桃园公园的明城墙上断断续续有二十多块菜地,小的有两三平米,大的有十几平米。种有青菜、小白菜、萝卜等。据附近的居民说,现在大家种菜的兴致越来越高,很多人自己画出界限,不允许其他“菜农”侵入。

“真是太乱了,城墙居然被糟蹋成这样。”不少游客也对此行为表示不满。

遭遇“踢皮球”,找不到管理部门

昨天下午,南京市城墙管理处一位负责人告诉记者,城墙上种菜的情况他们知晓,也曾到现场查看过,但他们的职责是对城墙本身和城墙十五米范围内搭建的建筑进行管理,“比如,有人要建一个移动发射架或装个铁架,我们的执法队会管理。”而居民种的这些菜对墙体是没有损伤的,只是破坏了绿化。而城墙绿化应该由属地城管部门管理。

随后,鼓楼区城管局市政设施综合养护管理所相关负责人告诉记者,他们从来没有管理过这段城墙上的绿化。“我们没有管过,也不归我们管,也从来没有给我们拨过这方面的养护经费。”

鼓楼区城管局办公室一位负责人说,“明



城墙上,这样的小菜园还不少
现代快报见习记者 徐洋 摄

城墙上的绿化应该归城墙管理处来管理。”

到底该由哪个部门管理,现代快报记者又曾与两方再次通话,将双方的表态进行传达,但双方仍旧表示不归自己管理。

(徐先生线索费50元)

交通银行江苏省分行成立自助银行应急服务小组

9月27日17时15分,客户徐先生紧急来电“我在南京燕子巷离行自助银行存取款一体机上存款2万元时发生卡钞,存款未能入账,这是救命钱,必须立即处理,当即入账”,一通电话让交行江苏省分行自助银行应急服务小组进入紧急待命状态,迅速派员赶赴现场。核实情况后启动应急清钞绿色通道,经过设备清钞、现金清点、对账、调账等程序后,20时20分,2万元现金顺利调整至客户卡上。

2013年4月,交通银行江苏省分行成立电子银行自助

设备应急服务小组,成立专门队伍,制定专项制度,明确专项流程,目前正在扬州、南京地区启动24小时自助银行应急服务。

专门队伍:为自助设备应急服务小组配备9名应急服务人员,全年365天24小时待命,受理客户求助后,第一时间安抚客户情绪,消除客户疑虑,并视实际情况适时启动相应的应急服务方案。

专项制度:制定应急服务管理办法,明确各相关部门工作职责与服务流程,以制度建设确保执行到位。分别由相关

部门提供应急小组的运行与管理、服务流程、清钞箱、账务调整等配合工作。

专项流程:自助设备应急服务按照“电话受理”-“现场受理”-“现场解决”-“特殊处理”四级处理级别的原则进行。制定“离行自助设备应急服务流程”、“联行自助设备应急服务流程”、“员工应急个人借款流程”等标准流程,使各项特殊情况处置有章可循。

自应急服务小组成立以来,已受理各类客户应急服务需求539笔次,其中389笔次现场处理。(谢家禄)

泰州移动深入开展道德讲堂

泰州移动在文明单位创建中积极引进市特色社会公益品牌“道德讲堂”,在各部门、各县分公司中巡回开展,

活动以“六个一”为主要形式,通过齐唱道德歌曲、观看优秀典型影片、诵读传统美德、讲述、评议好人好事、赠送道德

规范书籍系列活动,提高员工的文明素质,将道德文明内化为行为文明。

丁玲玲、吴凡

泰州移动推出民生资金手机客户端查询系统

日前,泰州移动与市纪委监察局合作,推出民生资金手机客户端查询系统。客户可通过该系统对每月民

生资金发放情况快捷查询,还可以通过发送短信代码到指定平台获取自身民生资金的发放信息。纪检监察

部可以通过后台,查询到每笔款项的发放时间、发放金额及其到账情况。

刘森、吴凡